
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	15103
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
КОМУНАЛЬНЕ	 ПІДПРИЄМСТВО	 "ЧУГУЇВСЬКИЙ	 КОМУНАЛЬНИЙ	 КОМПЛЕКС"

38630446
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	63503,	Харківська	обл.,	Чугуївський	р-н,	місто	Чугуїв,	б.Центральний,	будинок	1	Ж
380682214876

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Комунальне	 підприємство	 «Чугуївський	 комунальний	 комплекс»	 здійснює	 плановану
діяльність	з	управління	відходами,	що	не	є	небезпечними.	Планованою	діяльністю	є	експлуатація
існуючого	полігона	для	відходів,	що	не	є	небезпечними	потужністю	10135,300	тонн/рік	(27	тонн/
добу).

Технічна	альтернатива	1.

КП	«ЧУГУЇВСЬКИЙ	КОМУНАЛЬНИЙ	КОМПЛЕКС»	є	існуючим	підприємством,	що	здійснює
свою	господарську	діяльність	у	сфері	управління	відходами.	Захоронення	відходів	здійснюється
на	 існуючому	полігоні,	що	 розташований	на	 земельній	 ділянці,	 площею	14,21га.	До	 земельної
ділянки	 прокладена	 ґрунтова	 автомобільна	 дорога.	 Додатково	 в	 постійне	 користування	 для
обслуговування	під’їзної	дороги	до	місця	планованої	діяльності	надано	ділянку	площею	0,6923	га.
Опалення	приміщень	підприємства	забезпечується	на	дровах

Технічна	альтернатива	2.



В	якості	 технічної	альтернативи	2	розглядається	впровадження	технології	контрольованого
зволоження	при	захороненні	відходів.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Харківська	обл.	Чугуївський	р-н

Харківська	обл.	Харківський	р-н

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Чугуївська	громада,	Чугуївського	району,	Харківської	області.	Роганська	громада,
Харківського	району,	Харківської	області.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Харківська	обл.	Чугуївський	р-н	.

Планована	діяльність	передбачається	на	існуючій	земельній	ділянці	площею	14,21	га	з
кадастровим	номером	6325483500:01:000:0185,	що	передана	КП	«ЧУГУЇВСЬКИЙ
КОМУНАЛЬНИЙ	КОМПЛЕКС»	в	постійне	користування	Чугуївською	міською	радою	Харківської
області.	Для	заїзду	сміттєвозів	на	полігон	передбачено	технологічний	проїзд,	який	примикає	до
проїжджої	частини	автодороги,	що	існує.	Технологічний	проїзд	влаштовується	на	місці	існуючого
проїзду.	Для	обслуговування	під’їзної	дороги	місця	планованої	діяльності	Чугуївською	міською
радою	Харківської	області	в	постійне	користування	надано	ділянку	з	кадастровим	номером
6325483500:01:000:0186	площею	0,6923	га.	Обидві	земельні	ділянки	знаходяться	за	межами
населених	пунктів.	Цільове	призначення	земельних	ділянок	–	11.02	–	землі	іншого	призначення
(для	розміщення	та	експлуатації	основних,	підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд
підприємств	переробної,	машинобудівної	та	іншої	промисловості).	На	земельній	ділянці	площею
14,21	га	з	кадастровим	номером	6325483500:01:000:0185	знаходяться	виробнича	зона	(ділянка
захоронення	твердих	побутових	відходів,	ставок-накопичувач	атмосферних	вод,	ставок-випарник
для	збирання	атмосферних	вод),	під’їзна	дорога;	господарська	зона,	в	якій	передбачається
розміщення	допоміжних	будівель	і	споруд.	На	земельній	ділянці	з	кадастровим	номером
6325483500:01:000:0186	площею	0,6923	га	знаходиться	під’їзна	дорога.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Харківська	обл.	Чугуївський	р-н	.

Не	розглядається.	Планова	діяльність	передбачається	на	підставі	рішень	Чугуївської	міської
ради	Харківської	області	щодо	передачі	ділянок	за	кадастровими	номерами
6325483500:01:000:0185	та	6325483500:01:000:0186	в	постійне	користування.	Відведення
додаткових	площ	не	планується.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Позитивний	 соціально-економічний	 вплив	 планованої	 діяльності:	 вирішення	 проблеми
стихійного,	 неорганізованого	 розміщення	 відходів,	 запобігання	 утворення	 несанкціонованих
місць	їх	зберігання	та	накопичення.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

На	 полігоні	 передбачається	 здійснення	 операцій	 з	 управління	 відходами,	 що	 не	 є
небезпечними.	Дата	початку	функціонування	полігону	-	1986	р,	термін	використання	-	68	років.



Ємність	полігону	 -	 2	652	000	м3.	Річний	обсяг	управління	з	 відходами,	що	не	 є	небезпечними
становить	–	16934,9	т/рік.	Вивантаження	відходів	на	полігон	здійснюється	у	певному	порядку	для
забезпечення	рівномірного	розподілу	та	уникнення	надмірного	навантаження	на	окремі	ділянки.
Для	 зменшення	 об’єму	 та	 створення	 стабільної	 структури	 здійснюється	 ущільнення	 відходів
спеціалізованим	автотранспортом	та	спецтехнікою.	Рідкі	 та	пастоподібні	 відходи	на	полігон	не
приймаються.	Сортування	відходів	не	здійснюється.	Спалювання	відходів	на	території	полігону
не	 передбачається.	 Згідно	 із	 проектом	 землеустрою	 щодо	 відведення	 земельної	 ділянки,	 по
закінченню	складування	відходів,	земельну	ділянку	передбачається	рекультивувати.	Для	захисту
від	вивітрювання	та	змиву	ґрунту	з	відкосів	ділянки	складування	побутових	відходів	виконують
укріплення	шляхом	висаджування	зелених	насаджень	або	посіву	багаторічних	трав.	Для	збору
надлишку	 атмосферних	 опадів	 по	 периметру	 полігону	 біля	 схилів	 укладаються	 залізобетонні
плити	для	збору	води	у	ставок-накопичувач	площею	5,33	га	та	ставок-випаровувач	площею	0,33
га,	 які	 призначені	 лише	 для	 збору	 надлишку	 атмосферних	 опадів.	 Для	 експлуатації	 полігону
передбачена	господарська	зона,	яка	розташована	на	в’їзді	на	територію	і	забезпечує	його	роботу
на	будь-якому	етапі	складування	відходів.	На	території	господарської	зони	розміщуються;	будівля
операторної,	 щит	 з	 першочерговим	 протипожежним	 інвентарем	 та	 ящик	 з	 піском,	 дезбар’єр;
контрольно-пропускний	 пункт;	 ваги	 з	 навісом,	 водонепроникний	 вигріб.	 Для	 опалення
приміщень	підприємства	 використовуються	 твердопаливні	 котли,	що	працюють	на	дровах.	Вся
техніка,	 що	 перебуває	 на	 балансі	 підприємства,	 обслуговується	 на	 автотранспортній	 дільниці.
Водозабезпечення	 на	 території	 полігону	 організовано	 за	 рахунок	 привізної	 води.	 Стічні	 води
відводяться	через	санітарний	вузол	із	вигрібною	ямою.	Електропостачання	території	планується
за	рахунок	встановлення	сонячної	батареї.	Режим	роботи	підприємства	однозмінний,	цілорічний.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

1)	 екологічні	 обмеження:	 -	 забезпечення	 вимог	 екологічної	 безпеки	 під	 час	 експлуатації
підприємства;	 -	 дотримання	 вимог	 Закону	 України	 «Про	 управління	 відходами»	 з	 метою
обмеження	та	запобігання	негативному	впливу	відходів	на	навколишнє	природне	середовище	та
здоров'я	 людини;	-	дотримання	вимог	Закону	України	«Про	охорону	навколишнього	природного
середовища»;	 -	 дотримання	 вимог	 Закону	 України	 «Про	 охорону	 атмосферного	 повітря»;	 -
дотримання	 вимог	 Водного	 Кодексу	 України,	 додержання	 правил	 користування	 водними
ресурсами,	 раціонального	 їх	 використання	 та	 екологічно	 спрямованого	 захисту;	 -	 дотримання
вимог	 щодо	 раціонального	 використання	 природних	 ресурсів	 та	 охорони	 надр;	 -	 здійснення
постійного	контролю	технічного	стану	обладнання,	машин	та	механізмів,	агрегатів;	2)	санітарно-
епідеміологічні	 обмеження:	 -	 експлуатація	 підприємства	 повинна	 здійснюватися	 згідно	 з
чинними	 санітарними	 нормами	 та	 правилами;	 -	 концентрації	 забруднюючих	 речовин	 поза
межами	 санітарно-захисної	 зони	 не	 повинні	 перевищувати	 ГДК	 (ОБРД);	 -	 рівень	 акустичного
забруднення	не	повинен	перевищувати	встановлених	нормативів.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	до	Технічної	альтернативи	№1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Екологічні	 обмеження	 розповсюджуються	 у	 межах	 відведеної	 ділянки,	 санітарно-захисної
зони.	Здійснювати	плановану	діяльність	з	дотриманням	вимог	ДСП-173-96	«Державні	санітарні
правила	планування	та	забудови	населених	пунктів».

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядаються.



7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Здійснення	 планованої	 діяльності	 передбачається	 на	 існуючій	 впорядкованій	 території
підприємства.	 Реалізація	 планованої	 діяльності	 не	 потребує	 додаткових	 спеціальних	 еколого-
інженерних	заходів	та	захисту	територій.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Впровадження	технології	контрольованого	зволоження	при	складуванні	відходів	передбачає
використання	існуючої	впорядкованої	території	підприємства	та	наявної	системи	збору	води.	Для
реалізації	 технології	 необхідне	 оснащення	 автотехнікою	 з	 цистернами	 та	 розпилювальними
пристроями	 для	 рівномірного	 нанесення	 води,	 а	 також	 організація	 руху	 техніки	 та	 контроль
вологості	масиву.	Додаткових	 спеціальних	еколого-інженерних	 заходів	 та	 захисту	 територій	не
потребується.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 нормативного	 розміру	 санітарно-захисної	 зони,	 гранично	 допустимих
концентрацій	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі,	 шумового,	 іонізуючого	 та
радіаційного	 впливу	 згідно	 з	 «Державними	 санітарними	 правилами	 планування	 та	 забудови
населених	 пунктів»,	 що	 затверджені	 наказом	 Міністерства	 охорони	 здоров’я	 України	 від
19.06.1996	 року	 №173;	 -	 цільове	 використання	 земельної	 ділянки;	 -	 по	 загальним	 санітарним
нормам	–	дотримання	санітарних	розривів;	дотримання	протипожежних	розривів	між	будівлями
та	спорудами.	Інженерна	підготовка	не	планується.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядаються.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Клімат	 та	 мікроклімат:	 опосередкований	 вплив,	 активних	 та	 масштабних	 впливів	 не
планується.	 Атмосферне	 повітря:	 під	 час	 експлуатації	 -	 викиди	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферне	 повітря	 очікуються	 під	 час	 здійснення	 виробничих,	 технологічних	 процесів,
використання	 паливовикористовуючого	 обладнання,	 а	 також	 роботі	 автотранспорту.	 Водне
середовище:	 при	 експлуатації	 –	 утворення	 господарсько-побутових	 стічних	 вод.
Водозабезпечення	 на	 території	 полігону	 організовано	 за	 рахунок	 привізної	 води.	 Стічні	 води
відводяться	 через	 санітарний	 вузол	 із	 вигрібною	 ямою.	 Для	 збору	 атмосферних	 опадів
передбачено	 ставок-накопичувач	 та	 ставок-випаровувач.	 Поверхневі	 води	 у	 межах	 місця
провадження	планованої	діяльності	відсутні,	вплив	не	очікується.	При	дотриманні	вимог	безпеки
вплив	 на	 підземні	 води	 незначний,	 в	 межах	 нормативних	 показників	 Ґрунти:	 планована
діяльність	 не	 пов’язана	 з	 виконанням	 земляних	 робіт,	 в	 ході	 яких	 порушується	 цілісність
ґрунтового	покриву.	При	дотриманні	вимог	безпеки	під	час	провадження	планованої	діяльності
вплив	 на	 землі	 та	 ґрунти	 не	 значний.	 Шум:	 в	 період	 експлуатації	 підприємства	 межа
розповсюдження	шуму	знаходитиметься	в	межах	виробничої	ділянки	та	санітарно-захисної	зони.
Геологічне	середовище:	планована	діяльність	не	спричинить	і	сприятиме	розвитку	небезпечних
геологічних	 процесів	 та	 явищ	 природного	 та	 техногенного	 походження	 та	 не	 буде	 чинити
негативного	впливу	на	геологічне	середовище.	Ландшафт:	Додатковий	негативний	вплив	під	час
захоронення	 відходів	 не	 очікується.	 Відбуватиметься	 вирівнювання	 поверхні	 полігону	 до
природних	 відміток	 з	 подальшою	 рекультивацією	 ділянки	 землі.	 Рослинний	 і	 тваринний	 світ,
об’єкти	природно-заповідного	фонду:	вплив	не	передбачається.	Техногенне	середовище	-	вплив



не	передбачається.	Культурна	спадщина:	-	вплив	не	передбачається.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Аналогічно	технічної	альтернативи	2.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Можливий	 вплив	 на	 довкілля	 знаходиться	 в	 межах	 санітарно-захисної	 зони	 та	 відведеної
земельної	 ділянки.	 Під	 час	 провадження	 планової	 діяльності	 значного	 негативного	 впливу	 на
навколишнє	середовище	не	передбачається.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

11	 Інші	 види	 діяльності	 Інші	 види	 діяльності:	 постійно	 діючі	 траси	 і	 треки	 для	 перегонів,
тестові	 полігони	 для	 моторизованих	 транспортних	 засобів;	 майданчики	 для	 тестування
(випробування)	двигунів,	турбін	або	реакторів	площею	0,5	гектара	і	більше;	шламонакопичувачі,
хвостосховища;	складування	осаду,	мулові	поля	площею	0,5	гектара	і	більше	або	на	відстані	не
більш	 як	 100	 метрів	 до	 прибережних	 захисних	 смуг;	 склади	 і	 перевалочні	 бази	 металобрухту
площею	0,5	гектара	 і	більше	або	на	відстані	не	більш	як	100	метрів	до	прибережних	захисних
смуг;	об’єкти	оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу;
установки	 для	 поверхневої	 обробки	 речовин,	 предметів	 або	 продуктів	 з	 використанням
органічних	 розчинників,	 зокрема	 для	 оздоблення,	 друку,	 покриття,	 знежирювання,
гідроізолювання,	калібрування,	фарбування,	 очищення	або	насичування	з	 витратою	понад	150
кілограмів	 на	 годину	 або	 понад	 200	 тонн	 на	 рік;	 виробництво	 і	 переробка	 виробів	 на	 основі
еластомерів;	 споруди	 для	 виробництва	 штучних	 мінеральних	 волокон,	 виробництво
екструдованого	 пінополістиролу,	 утеплювачів,	 асфальтобетону;	 видобування	 піску	 і	 гравію,
прокладання	кабелів,	трубопроводів	та	інших	комунікацій	на	землях	водного	фонду;	генетично-
інженерна	 діяльність,	 введення	 в	 обіг	 та	 будь-яке	 використання	 генетично	 модифікованих
організмів	 та	 продукції,	 виробленої	 з	 їх	 використанням	 (у	 відкритій	 системі);	 інтродукція
чужорідних	 видів	 фауни	 та	 флори	 у	 довкілля;	 виробництво	 мікробіологічної	 продукції;
виробництво,	утилізація	і	знищення	боєприпасів,	ракетного	палива	та	інших	токсичних	хімічних
речовин;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).

Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	передбачено	у	відповідності	до	ст.6	Закону	України	«Про	оцінку
впливу	на	довкілля»	№2059-VIII	від	29.05.2017р.



12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля



(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

Дозвіл	на	оброблення	відходів

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 економіки,	 довкілля	 та	 сільського	 господарства	 України	 ,	 01008,	 Україна,	 м.
Київ,	вулиця	М.	Грушевського,	12/2,	OVD@mepr.gov.ua,	+38	(044)	206-31-40,	+38	(044)	206-31-50,
Головний	 спеціаліст	 відділу	 інтеграції	 екологічних	 оцінок	 у	 галузеві	 політики	 Департаменту
екологічної	оцінки	–	Романенко	Юлія	Сергіївна.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


